



# TEREMTŐ LÉLEK

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRŐL

XV. évfolyam 9. szám

2015.december

## Két templom vonzásában



2015. november 21-én - Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódva - „Két templom vonzásában” címmel újabb templomváró lelki napot tartottunk. A délután során nagy érdeklődés mellett számtalan új élménnyel és információval gazdagodhattunk. A napra készülve szervező csapatunk



azzal a kéréssel kereste meg a városi televíziót, hogy készítsenek nekünk - az általuk korábban forgatott anyagok felhasználásával - egy összeállítást. Ők ezt nagy örömmel fogadva, elküldték nekünk a Szentlélek templom történetének 1. részét. Ám, az igazi meglepetés csak ezután következett. Az tudtuk, hogy ők -hasonlóan a többi helyi jelentőségű ügyszö- teszik a dolgukat készítik a felvételeket, hétről-hétre, eseményről eseményre. Azonban azt nem sejtettük, hogy ezeket a dokumentarista anyagokat jó érzékkel összekomponálva egy olyan önálló művet fogunk látni, amelyből ennyire átüt, átsugárzik ennek az egyedülálló templomépítő vállalkozásnak a hangulata, hatása.

A film csatlakozásra és imára hív minket! Csatlakozásra a templomvárók lelki közösségéhez, csatlakozásra az azért tenni is hajlandók közösségéhez. Imára és hálaadásra mindazokért, akik részt vesznek ebben a nagyszerű alkotási folyamatban, legyen bármilyen kicsi vagy nagy a feladatuk. Adjunk hálát értük, kérjük Isten kegyelmét és jelenlétét munkálkodásukban. Kérjük, hogy azt kitartóan, szívvvel, lélekkel a maguk és embertársaik örömeire és végső soron Isten dicsőségére végezhessek!

A készület hangjai már sok húron szólnak és mind egy irányba mutatnak. Az új Szentlélek templom napról-napra növekszik és helyet kér a szívünkben.  
Császár Ottó, Páll Márton



Az egyházközségi napról szóló beszámoló, tudósítások és a „Két templom vonzásában” című film 1. része megtekinthető a plébánia honlapján [www.veresegyhaz.vaciegyszemegye.hu](http://www.veresegyhaz.vaciegyszemegye.hu); az épülő templom facebook oldalán: <https://www.facebook.com/szentlelektemplom>



## Magyarországi Szent Erzsébet 1207-1231

Ma is élő világosság-4. rész

Ez a címe annak az életrajznak Szent Erzsébetről, melyet egy francia szerző René Lejeune, sok egyetemi címe, rangja közül most hadd említsem a számomra legfigyelemreméltóbbat: tíz gyermek édesapja, írt. Szent Erzsébet életének legendái hála Istennek szárnyalnak az egész világon át, ismerjük a rózsza csodát, számtalan gyönyörű művészeti alkotáson képeskönyvként is elénk tárulkozik, ismerjük a leprás csodáját. Ám ez a szerző mégis finom lelki történésekre, egészen misztikus élményekre is hivatkozik, melyeknek gondosan utánajárt és valóban a mai embernek is lelki üzeneteket hordoz. Wartburg várában töltött gyermekkoráról keveset tudunk. Erre az időre esik, amikor 1214-ben anyját, Gertrúd királynét Magyarországon egy nemesi lázadás alkalmával meggyilkolják. A történetet a Bánk bán drámájából ismerjük. Ám abban az időben nem volt internet, sem telefon, a hírt Erzsébet álmában kapja: „Gyermekeim, megszűntem élni. Iszonyatosan szenvedek. Ez a büntetés rossz gondolataimért és rossz szándékaimért. Eltékoztam a rendelkezésemre álló időt. Imádkozz Istenhez, hogy rövidítse meg szenvedéseimet és fogadja el ártatlan haláloamat engesztelésül bűneimért.” – hallja édesanyja jól ismert, számára kedves hangját.



Erzsébet könnyekben ébred fel és gyermeki lelke minden buzgóságával nekifog imádkozni. Rövid idő múlva anyja ismét megjelenik álmában és ezek a szavak hallatszanak: „Imád kiszabadított engem. Íme, úton vagyok az örök élet felé.” Valóban ezt álmodta a gyermek vagy a középkori szentek tisztelete színezte ki a lelkek épülésére? Nem tudjuk ellenőrizni, a történelmi adatok azonban ismertek Gertrúd életéről és halálának körülményeiről. Ugyanebbe a titokba enged mégis bepillantást egy másik misztikus élmény, amely során Erzsébet felfedezte, hogy a halottak nem haltak meg, hanem tovább élnek az érzékelhető valóság felett azzal az intenzitással, amivel életük megpróbáltatásait viselték és megadatik az élőknek, hogy velük kapcsolatba lépjenek.

Erzsébet természetfölötti rajongással vonzódott Szent Jánoshoz, a szeretett tanítványhoz, aki közvetlenül megtapasztalta Jézus Szívének dobbanásait. Ártatlan játék volt az udvarban, hogy a kislányok sorshúzással védőszentet választottak maguknak. Erzsébet Szent Jánost húzta... Még kétszer megismételte a húzást, hogy saját magának is bizonyítsa, nem a véletlen, hanem Isten maga akarta így. Két kiválasztott lélek találkozása ez, akik Istenért lángoltak.

Sok eseményt, lélekemelő csodát vagy mindent elsöprő házassági szerelmüket Lajos őrgróffal lehetne kiemelni ebből a nagyon lelki életrajzból, ám most az Irgalmasság Jubileumi Szentévének küszöbén mégis a szentek közösségének itt leírt megélt tapasztalatát idézném fel.

A Jubileum lehetőséget ad, hogy akár az év minden napján teljes búcsút imádkozzunk ki a lelkek számára, akik Gertrúdhhoz hasonlóan szenvednek és könyörögnek imáinkért, akár meghalljuk, megálmodjuk vagy nem. Ebben a Szentévben akár minden nap lehetőségünk van egy lelket kiimádkozni a szenvedés helyéről, elsegíteni Isten boldog ölelé szeretébe, az örök életbe. Ennek számtalan lehetősége a zarándoklatok, a szent kapukon való átlépés, de egyszerűen az irgalmasság testi és lelki cselekedeteinek gyakorlása is. A kegyelem állapotában kell lennünk, ha szükséges, ezt gyónással érhetjük el, azon a napon szentáldozáshoz járulunk, elimádkozzuk hitünk megvallását és imádkozunk Ferenc pápa szándékára az Egyház és az egész világ javára.

Árpádházi Szent Erzsébet lehet a társunk, hitünk megerősítője ebben a szent gyakorlatban.

1231 november elején felszínes álomban különleges szavakat hallott Erzsébet egy végtelenül gyöngéd hangtól:

„Íme, elérkezett az idő, szolgálom, hogy jutalmat kapj a szegénységért és nyomorúságért, melyet miattam vettél magadra. Jöjj, szeretett választottam, Jegyesem, jöjj az örökkévalóság trónjára, melyet az Atya szeretetében az idők kezdete óta Neked készített!” Csillag Éva

## **NAGYLELKŰ ADOMÁNY!**

Nagy örömmel és hálával hirdetjük, hogy a Veresegyházi Református Egyházközségtől a Szentlélek templom építésre 500.000 Ft támogatást kaptunk.

Szívből köszönjük református testvéreink minden segítségét, és köszönjük a tanúságtételt arról, hogy mi keresztények mind összetartozunk, és ugyanazt a Krisztus követjük!

Zsolt atya

*Veresegyházi Református Egyházközség*

*2112 Veresegyház, Kálvin tér 2.*

*Telefon: 06-28/385-352 – Mobil: 06-30/638-8976*

*„Ti magatok is mint élő kővek épüljétek fel lelkj házába ...” (1Pt 2,5)*

---

*Adománylevél*

*Sok szeretettel, imádsággal és Isten iránti őszinte örömmel ajánljuk fel*

*a veresegyházi Szentlélek templom épülésére*

*a Veresegyházi Református Egyházközség adományát,*

*500.000 Forintot,*

*Iskolánk és Egyházközségünk Igéjével kérve áldást nagy munkáitokra:*

*„Ti magatok is mint élő kővek épüljétek fel lelkj házába, szent papsággá, hogy lelkj áldozatokat ajánjatok fel, amefyek kedvesek Istennek Jézus Krisztus által.*

*Ézért áll ez az Írásban: „Íme, leteszek Sionban egy kiválasztott drága sarokkővet, és aki hisz benne, nem szégyenül meg.” (1Pt 2,5-6)*

2015 Adventjén



*A Református Testvérek*

---

## **Tájékoztató a templomépítés támogatásának lehetőségeiről**

Tekintettel a kedvező fogadtatásra hétköznaponként 8.00-16.00 óráig, a Szent Pio Otthonban biztosítjuk a téglajegyek és ajándéktárgyak további megvásárlásának lehetőségét. Ezen túlmenően természetesen a támogatások közvetlenül is utalhatók az alapítvány számlaszámára. A templomépítés támogatására lehetőség van egyházközségünk alapítványán, a Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítványon keresztül is. Az alapítvány számlaszáma: 66000011-11024240

<http://veresegyhaz.vaciegyszamegye.hu/varhelyi-vilmos/>



A templom építésére szánt támogatásokat kezdettől fogva és a jövőben is technikailag külön kezelve, egyházközségünk alapítványánál gyűjtjük.

Téglajegyek az alábbi helyeken vásárolhatók :

- GAZDABOLT (Leszák és Gáncs Bt., Veresegyház, Fő út 21.)

- Vas-műszaki bolt (HB-Ferrum Bt. , Veresegyház, Szent Imre u. 2/d)
- Paletta Papír- és Játékbolt (Veresegyház , Mogyoródi út 6/b)
- Vargabetű Könyvesbolt (Veresegyház, Fő u. 45-47. Innovációs Központ)

A beruházás mindannyiunk öröme gyors ütemben halad, így az általános célon belül konkrétan az alábbi célokat fogalmazzuk meg:

- a templom és a kápolna liturgikus berendezései,
- sekrestye bútorzata,
- asztalok, székek, polcos, valamint zárható tároló szekrények a közösségi termekbe;
- Szentlélek templom harangjai,
- a Szentlélek tér (a templom környezetének) tájépítészeti kialakítása.

Minden támogatást nagyon köszönünk !



## SEGÍTŐ SZERETET

„Velem tettétek” Mt 25, 40

Köszönjük szépen a novemberi gyűjtés során kapott tartós élelmiszer adományokat, amiből 38 gyerekes családnak juttattunk csomagot.

A tartós élelmiszer gyűjtéskor pénzbeli adományokat is kaptunk, összesen 57500 Ft-ot. Ezt tartós élelmiszerre költöttük és eljuttattuk a rászoruló családoknak. Köszönjük szépen az adományokat.

A templomépítés javára a november 8-i perselypénzből 172.785 Ft érkezett, a téglajegyekből pedig 64.000 Ft.

A december 13-i perselypénzből 158.840 Ft érkezett.

Az adományokat köszönjük. Templomszentelésig minden hónapban egyszer hasonló módon gyűjtést fogunk tartani a templom javára, előre hirdetni fogjuk ezeket az alkalmakat.

## Jézus nyomában

Pár napja érkeztünk haza egy szentföldi zarándokútról néhány veresegyházi zarándoktársammal, és az utazás során gyűjtött friss élményeimet szeretném megosztani veletek. Nagyon sűrű volt a programunk, útunk során Tóth Vencel ferences atya (Szentföldi Megbízott) vezetésével a következő helyeket látogattuk meg:

- 1.napunk utazással telt, először repülővel Tel Avivba, onnét autóbusszal Tibériásba, a szállásra utaztunk.
- 2.napon első állomásunk Caesarea volt, itt lakott Poncius Pilátus. Haifa városában, a Kármel hegyének lejtőjére épült Kármelita kolostor alsókertjében van Illés barlangja, ahol Illés Próféta élt. A Nyolc boldogság hegye olyan, mint a Mennysors. A kenyér és halszaporítás helye pedig Tabgha volt.
- 3.napon a Genezáreti tó környéki szent helyekre látogattunk: Kafarnaumban van a zsinagóga, ahol Jézus tanított és prédikált. Itt vannak Péter házának romjai, ami fölül egy új templomot építettek. Itt tartott ezüst misét egyik zarándoktársunk, Szabó Zoltán atya, és itt kaptunk tőle ezüst misés áldást. Ezen a napon mentünk fel a Tábor hegyre is (Színeváltozás hegye).
- 4.napon Názáretbe utaztunk. Itt található az Angyali Üdvözlés bazilikája, Szent Katalin templom, Szent József templom, és Mária kútja. Kánában van a ferences rendi Csoda temploma, ma is nagyon sokan mennek oda esküdni. A csoportunkban utazó házaspárok itt megújították házassági fogadalmukat Vencel atya előtt. Jerikóban az út szélén van az a fa, amire Zakeus felmászott, hogy jobban láthassa Jézust, és itt gyógyította meg Jézus a vak koldust. Ott voltunk a Megkísértés hegyén is, ahová Jézus elvonult és 40 napon keresztül böjtölt. A Jordán folyó partján mi is keresztségi fogadalmat tettünk, és megmártóztunk a folyóban, amiben János megkeresztelte Jézust.
- 5.napon Jeruzsálem óvárosát jártuk be. Itt van az Utolsó Vacsora terme, az Elszenderülés temploma, Szent Jakab templom, Sirató-fal, Megostorozás temploma, és a Via Dolorosa (Keresztút – a fájdalom útja), amit mi is végigjártunk, az óvároson végig. A Szent Sír Bazilikában nagyon meghatározó érzés, amikor hosszú sorbanállás után egy rövid időre letérdelhetünk Jézus sírja mellett, ahonnan feltámadt. Itt található a hely, ahol Jézust balzsamozták és a Golgota, ahol keresztre feszítették.
6. napon az Olajfák Hegyére mentünk, ahol Jézus tanította tanítványait és itt síratta el Jeruzsálemet. Voltunk a Getsemani-kertben, ahová Jézus ment a tanítványaival imádkozni és Agónia bazilikájában

(Nemzetek temploma) ahol az a kő van, amelyen Jézus ült, amikor vérrel verejtékezett. Az oltár feletti mozaik képet a magyarok készítették, jobb alsó sarkában ott van a magyar címer. A nap végén elmentünk a Holt-tengerbe fürdeni, ami különös élmény volt.

7. napon Betlehem csodálatos helyein élhettük át a karácsonyi csodát. A Születés Bazilikájában a kis Jézus jászola helyét egy ezüst csillag jelzi. Itt teljesen felértékelődött az ének: ... hogy Betlehembe, sietve menvén, Lássátok! Egyszerre volt bennünk, öröm, áhitat, és megghatódottság.



Innen átmenetünk Tej-barlangba, ahová a hagyomány szerint Mária és József átköltözte a kis Jézussal. Ain Karem-et is megnéztük, ez volt Keresztelő Szent János születésének helye. Itt találkozott Mária Szent Erzsébettel, akinek méhében felujjongott a gyermek. Az udvaron kb. 60 nyelven le van írva a MAGNIFICAT, köztük magyarul is.

8. az utolsó napon meg az Izraeli múzeumban megnéztük a Holttengeri tekercseket, kicsit piacoztunk és Tel Avivból hazautaztunk.

Nagyon régen vágytam erre az utazásra, és bár sokan nagyon aggódtak értünk, minden rendben volt, és ha valaki rászánja magát egy ilyen utazásra, én ezúton is lelkesen biztatom. Különös élmény volt végigjárni az úton, de még csodálatosabb érzés most az adventi várakozásban, és a mindennapi evangéliumok hallgatásakor, olvasásakor újra ott lenni lélekben... és hiszem, hogy ez az érzés életemen végéig el fog kíséreni, minden nap.

Köszönöm a Jó Istennek és a családomnak, hogy 60. születésnapom évében részt vehettem ezen a zarándokúton, és Vencel Atyának, aki mindenhová elvitt minket, ahol Jézus járt és ahogy ő mondta: "Jézus nyomában járhattunk". Áldott karácsonyt! Serfőzőné Marika



A következő verset Török Ádámné Viczián Judit osztotta meg velünk, a november 21-i egyházközségi lelki napon. Akinek ezt még gyermekkorában írta emlékkönyvébe nagybátyja, az ismert alkotmányjogász Dr. Zlinszky János.

## **Este**

Este, kihunyó kis ablak-szemek.  
Sötét utcákon búcsút intenek  
Egymásnak fáradt, bágyadt emberek;  
Este, a világ némán szendereg.

Nálunk este hideg van, oly hideg,  
A tüzelő drága, a szeretet  
El van jól zárva. Ma már nem lehet  
Pazarolni, mint régen lehetett.

Este! Csakhogy már egyedül vagyunk.  
Elzár mindentől négy fehér falunk.  
Nincs bú, zavar, nem fáj a más baja,  
Nem hallik be a szenvedők jaja..

Este. Kopognak. Lelkünk felriad.  
Ki zörget, zár fel, idegen, ki vagy?  
„Vándor, hazátlan, üldözött vagyok,  
Állok az ajtód előtt s kopogok.

Nézd, aludnék, és nincs hol lepihennem,  
Nem tudod, hogy ki fogadna be engem?  
Éhes vagyok és nincs ma vacsorám,  
Hideg az éj, és nincs meleg ruhám.....

Vagyok, ki Érted áztam, fáztam,  
Nehéz utakat Véled jártam,  
Súlyos kincseket Neked hoztam,  
Magamat Érted feláldoztam...!”

Uram, Te vagy ?! De jó hogy látlak!  
 De este van, be nem bocsátlak,  
 Most nincs hely és nincs is rend nálunk,  
 Majd egyszer ünneplőben várunk,

Lakunk Tehozzád most nem méltó,  
 Egy áldást mondani rá légy jó,  
 És ma talán fordulj be másához,  
 Ne hozzánk, ugye megbocsátod.

Vacsora nincs sok: Te megérted....  
 ...Mert egész máskép szeretnék  
 Fogadni Téged. Majd ha egyszer  
 Hívunk, ne késs, hozzánk siess el!

Ott áll ajtónk előtt magában,  
 Sötét, hideg közöny-magányban,  
 Bízva kopog a lélek ajtón,  
 Szerényen, halkan, de kitartón....

Ha Hozzád jön, ugye, Te várod?  
 Előtte ajtódat kitárod,  
 Elé szórod minden virágod,  
 S örökre a szívedbe zárod...?!

Zlinszky János 1957.

**Egyházközségünk minden  
 tagjának a megszületett Jézus  
 kegyelmeiben gazdag, áldott  
 karácsonyi ünnepeket  
 kívánunk!**  
 Zsolt atya, János atya, Gyuri  
 atya, Jácinta nővér



## ESEMÉNYNAPTÁR

- December 22. és 23. 17.00 óra** karácsony előtti gyónási lehetőség a Pioban.
- December 24-én** éjféλιi mise református templomban
- December 25-én** ünnepi miserend (mint vasárnap)
- December 26. 8 óra** Szentmise a Szent Pio Otthonban
- December 27.** Szent Család vasárnap - családok megáldása a szentmisék után
- December 31. 18 óra** ökumenikus év végi hálaadás a református templomban
- Január 1.** Mária Isten Anyja - kötelező ünnep, ünnepi miserend
- Január 6.** Vízkereszt - kötelező ünnep. Szentmisék:  
10 óra Szent Pio Otthon,  
17.30 Erdőkertes,  
18.30 Órszentmiklós, és Veresegyház Szent Pio Otthon.
- Kérjük, akik kocsival közlekednek, inkább az erdőkertesi vagy az órszentmiklói misére menjenek.
- Január 17-24.** ökumenikus imahét

## IMÁDKOZZUNK A NOVEMBER HÓNAPBAN KERESZTELT GYERMEKEKÉRT!



Úr Jézus, te formáld, te alakítsd őket, hogy hiteles, tanúságtevő keresztény emberekké váljanak! Segítsd szüleiket és keresztszüleiket a példaadásban! Amen!

*Sáfrán- Almási Zsombor*

*Steklovits Zsombor*

*Kertész Erik*

*Hangay Levente*

*Müncz Bálint András*

*Müncz Vanda Virág*

*Necz Lilien Rozália*

## **SZENTMISÉK RENDJE A TEMPLOM FELÚJÍTÁS ALATT**

**A Szt. Pio Otthonban**  
**Hétfő, szerda..... 10.00**  
**Kedd, csütörtök, péntek.....18.30**  
**Szombat ..... 8.00**  
**Vasárnap a veresegyházi Református templomban 8.00**

**Gyónási lehetőségek a templomfelújítás ideje alatt a hétköznapi szentmisék előtt negyed órával a Szent Pio Otthon könyvtárában lesznek, illetve külön időpontban megbeszélés szerint.**

### **SZENTMISÉK ERDŐKERTESÉN**

Szombat.....18.00  
**Vasárnap ..... ..08.00 és 9.30**

### **SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON**

**Vasárnap..... ..9.30 és 18.00**

### **SZENTMISE VÁCBOTYÁNBAN**

Vasárnap..... ..11.00

### **SZENTSÉGIMÁDÁS**

**Csütörtökön 19 órától a Szent Pio Otthon kápolnájában.**

## **KÖZÖSSÉGEINK**

**Pici-ifi(óvodás) közösség:** péntek 17.00  
**Alsós közösség:** péntek 17.00  
**Felső közösség:** péntek 17.00  
**„Kis ifi” közösség:** péntek 19.30  
**Nagy ifi közösség:** minden hónap első péntek 19.30  
**Családok közösség:** minden hónap első szombat 17.30  
**Életige kör:** minden hónap 1. és 3. péntek 19 óra, Erdőkertes  
**Boldog Özséb közösség:** minden szerda 19.00  
**Kalász közösség:** minden hónap második vasárnap délután  
**Szent Antal imaközösség:** minden hónap 13-án 17.30  
**Szent Anna Bibliakör:** hétfő 10.00  
**Kórus:** minden szerda 19 óra  
**Gitáros kórus:** minden vasárnap 16.30  
**Karitás:** minden hónap 2. kedd 19.15  
**Útkeresők:** minden kedd 19.15  
**Dicsőítő csoport:** kéthetente szerdán 19.30  
**Rózsafüzér társulatok:** minden hónap első vasárnapja  
**Missziós Imaközösség:** minden hónap első vasárnap 16.00  
**Baba-mama** minden csütörtök 9 óra  
**Szeretláng** kéthetente szombaton 8.45  
**Szent Mihály** kéthetente kedden 19.30 Erdőkertes  
**Cursillo csoport:** minden hónap 2. hétfő 18 óra (könyvtár)

## **HIVATALI ÜGYEK**

Bejelentkezni a keresztelőre a kívánt időpont előtt legalább **1 hónappal** szükséges (a baba születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). Bejelentkezés Molnár Zsolt plébános atyánál a +36-20-9104509-es telefonszámon.

Bejelentkezés az esküvőre minden év **február 1-ig**, Molnár Zsolt plébános atyánál. Ha kérdése van, a +36-20-9104509-es telefonszámon lehet felvilágosítást kérni.

Plébániai irodaügyelet a Szent Pio Otthonban munkanapokon 8-15 óráig.

**A szentmise szándékok elolvashatók a faliújságon.**

**Kiadja a Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta.**

**A kiadványért felelős: Molnár Zsolt plébános.**

**(e-mail: [molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu](mailto:molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu))**

**Szerkesztőség: Ferencz Zoltán**

**(e-mail: [ferencz.zoltan@vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu](mailto:ferencz.zoltan@vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu))**

**Az újság elolvasható a [www.vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu](http://www.vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu) honlapon is.**